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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)

Gammes de contraste€y; (i=1 to 8),composantes trichromatique CIEYy, plages de gris selon ISO 9241-306%)

Il

Gamme de | composantes | éclairement éclairement éclairement plages de gris | plages de gris
contrastes | trichromatique | total de mesurée du dig-du dispositif | sans avec
Cyj et CIE Yy et I'écran positif d'affi- | d’affichage par| linéarisation linéarisation
rapport Y | clarté de visualisation | chage de pro- | la lumiére de | du rendu du rendu
(i=1..8) L*\ de Ep+r jecteur (P)Ep | la salle (R)ER | AL*=1 AL*=1

noir [lux]® [lux]® [lux]® quatité a,2) quatité a2
Cyg 288:1 0,31/1 |80000+6400Q 143500 500 47 (max) | 94 (max)
Cy7 144:1 0,62/6 40000+3200d 61500 500 44 88
Cyg 72:1 1,25/11 (20000+1600Q 35500 500 42 84
Cys 36:1 25/18 10000+8004 17500 500 38 77
Cys 181 5,0/27 5000+400¢ 8500 500 34 68
Cyz 9:110/38 2500+200(9 4000 500 28 57
Cy2 4,511 20/52 1250+100d0 1750 500 21 43
Cv12,25:1 40/ 70 625+500 625 500 12 25

1) L’exemple concerne des projecteurs de données (B gamme de contrastes normalisée (en @gg)= 36:1 est difficile a obtenyr.
2) Pour la quantité de plages de couleurs distinguables, utiliser les équ:,\,ﬂeﬁ@.3 ouc = 343, par exempley, = 4096 pouia, = 16.
3) Pour le contrast€y=2:1 les luminances de vision du noir dans la projection et le papier offset blanc standard sont égales (!)}.
La fatigue visuelle due au rapport de luminance d’adaptation 36:1 du noir a I'écran et du noir sur le papier doit atl'Sstpadui
exemple un écran gris avec la composante trichromatiqu&£#22,2 (=0,25*88.9) est utilisé la gamme de contraGtgseste corf-
stante. Ainsi, le rapport de luminance de toutes les couleurs a I'écran et sur le papier a été réduit a 9:1. Celaigéduiisadie.
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Gammes de contraste€y; (i=1 to 8) et valeur gamma absolue et relative selorl 8O 9241-3061)

AF981-3N

A *
Gamme de [Composantes |Composantes [Valeur gamma ab- |Valeur gamma reqapplication et Clarté L CIELAB
*
contrastes |trichromatiques |trichromatiques [solueGpk(k=0 a 7) |lative gpk(k=0 & 7)mode de couleurs AL
Cy;j et CIE; Rapport  |CIE; Rapport  |par le dispositif par le dispositif |au poste de travail; rendu initial et IineariseYNzo
rapport Y [Yw : YN YNT - YN2 d'affichage (P) d'affichage (P) |éclairement sur le 7.0 A AL*=6,3;L* N=00
(i=1..8)  |duBlancwW avecGpg=2,#)  |avecGpg=2,42) |dispositif d'affichage 500 lux 00000000 8 rendu de dépar¥p=2,5
et du Noir N Gpk=2,4-0,18k 9pk=Gpk/2,4 ou 250/125/62 lux 60 —— °® AlL*=variable, L* =18
c ° ineariséyy=
Cva 28311389031 [0.00... <04§Cp0=240  [gog=1000 |récran seement062iox | | . @-@-0-6-g-8-0-9-9 o r::f_“s“;‘?g's_ezg 2,5
Cy7 144:1l88,9: 0,62 (0,46 ... <0,93Gp; = 2,22 gp1= 0,925 |récran, seulement 125 lux =24 LTN=
Cyg 72:188,9:1,25 0,93 ...<1,87|Gpy=2,04 gp2= 0,850 |Iécran, seulement 250 lux w0 L E
Cys 36:188,9:2,50 (1,87 ...<3,759Gp3= 1,86 gp3=0,775 I'écran et la surface ’ [}
Cvysq4 18:1188,9:5,00 (3,75 ...<7,50Gps= 1,68 gpsa= 0,700  |récran etla surface 20
Cys 9:188,9:10,0 [7,50...<15,0Gps=1,50  |gp5=0,625 |récran etla surface L
Cy2 4,5:188,9:20,0 [15,0...<30,0Gpg=1,32 gps= 0,550 |Iécran et la surface 20 L
Cy12,25:1388,9 : 40,0 (30,0 ... <60,01Gp7= 1,14 gp7= 0,475 |Iécran et la surface ’
1) L'exemple concerne des projecteurs de données (P) avepg=2,4. Voir I'| EC 61966-2-1: Gpg=2,42) Le systéme d'exploitation| 10 AL*=1.0
informatiqueApplea utilisé la valeur 1,8 jusqu’en 2010. Le changement &2Mindows)c’effectue dans le mauvaise direction. ’ T
3) Pour le contrast€y=2:1 les luminances de vision du noir dans la projection et le papier offset blanc standard sont égales (!).
La fatigue visuelle due au rapport de luminance d’adaptation 36:1 du noir & I'écran et du noir sur le papier doit atl'&stuaidui 00 [N IS (N N [ (S [ Ay |
exemple un écran gris avec la composante trichromatiqué£#22,2 (=0,25*88.9) est utilisé la gamme de contraGtggeste corf- T T . .
stante. Ainsi, le rapport de luminance de toutes les couleurs a I'écran et sur le papier a été réduit a 9:1. Celaigtduvtisadte. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 12 13 14 15 Différences de grisn
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Graphique AF98AL* de gris sans et avec linéarisation
ck*r=2,5% et 40%, sRGB d’écran
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entrée rgb/cmy0/000n/w set..
sortie :—>rgb 44 setrgbcolor
L \Y

(0]

___'n

110S ap ainsaw e| Jnod uoneordde

Sd'/ LX1'VN01864V/864V-T00T8TOZ :Huswaisifalua gni

ueJod Ins al

9po0J :jaugrew gNl

yli=

&l




